

## 威海金太阳光热发电设备有限公司



### 简介

威海金太阳光热发电设备有限公司（[www.huiyin-group.com](http://www.huiyin-group.com)）坐落于风景秀丽、气候宜人的国家级蓝色海洋经济区——山东省威海南海新区。公司由比利时约翰·文先生创建，是一家以研发、生产、销售太阳能光热发电设备及配件的专业性合资企业。

#### 一、起点高，发展快

公司注册资本453万欧元，现拥有员工100多人，一期占地面积100亩，厂房总面积10000平米，拥有两条国内最先进的大型太阳能发电设备生产线，年生产集热管能力达10万支。公司总资产1亿元，固定资产达5千万元，年营业收入1亿元，净利润2千万元。

#### 二、热衷技术，专注质量

槽式太阳能光热发电技术是目前全球最为认可的光热发电技术，而高温集热管则是该技术系统的核心部件。威海金太阳光热发电设备有限公司是国内唯一通过欧盟认证并实现批量出口发达国家的企业，主导产品450度槽式光热发电用高温集热管通过国际权威检测机构认证。目前全球只有两家公司能达到我公司同等技术水平。迄今为止，公司已拥有实用新型专利7项、发明专利1项，实现了重复抽真空技术的突破，使本公司的产品占据全球太阳能行业的领先地位。此外，目前正在研发的在600度和1000度条件下稳定的太阳能选择性吸收涂层技术，是对传统真空等离子镀膜技术的革命性突破。

公司先后通过ISO9001:2008质量体系认证、ISO14001:2004环境体系认证，成立了山东省国际科技合作研究中心和威海工程技术研究中心。公司与国际及国内各大院校相关领域专家合作创建了太阳能研发中心，不断将最新科技成果运用到现代化产业上。2013年公司又通过了国家高新技术企业认证。

#### 三、打造高绩效团队，实现人人成才目标

公司自成立以来，结合太阳能产业的发展现状和自身状况，不断强化人才发展，注重人才与技术的结合。公司具备强大的光热发电设备制造技术及其相关产品的研发实力，拥有一批光热发电设备业界精英。公司员工中大专以上学历占公司总人数的45%以上，研发人员占公司总人数的30%以上，其中博士生1名，研究生2名，外籍专家3名。这些专业人才都拥有深厚的理论基础、丰富的实践经验、领先的研发理念、高度的敬业精神，为公司光热发电设备新产品的推出提供了坚实的人才保障。

公司致力于为员工提供全面发展的平台，通过量身定做的各项培训及新项目研发的深度参与等举措，不断夯实公司员工的技术研发水平及综合管理水平。公司通过赛马不相马的用人机制，在内部形成了良性的竞争氛围，优秀的技术人才及管理人才不断脱颖而出，实现了人人成才的目标。

#### 四、立足国内，服务全球

良好的信誉是公司不断拓展市场的保证。公司自落户威海以来，秉承“立足国内，服务全球”的营销理念，不断开拓国内、国际市场。目前公司已经在威海建设了太阳能光热产品制造基地，并且在海外拥有了技术研发中心及营销中心。

在国家能源太阳能光热发电技术研发中心—青海试验基地项目中，我公司是唯一中标企业。在华能海南光热发电项目中，我公司也是该项目唯一指定集热管供应商。我公司已经与法国能源巨头阿海珐公司建立了战略合作伙伴关系。在阿海珐公司的印度Reliance项目及美国TEPS项目中，我公司都是唯一的集热管供应商。除法国外，我公司还与美国

、印度、西班牙等国家大型电力公司建立了长期战略合作伙伴。

#### 五、深耕威海，打造阳光事业

董事长约翰.文先生出生于比利时，创业于中国。他将家整个安在了威海，真正把威海当成了他的第二故乡。他不仅在山东开创他的清洁太阳能光热事业，而且热衷于参与社会公益慈善事业，还积极投身于提高中外经济、文化交流的阳光事业。正是由于他的突出贡献，2013年12月约翰.文先生获得了山东省政府颁发的“齐鲁友谊奖”殊荣，成为当年仅有两位获得奖项的外国人之一。2014年1月国务院总理李克强在北京接见了约翰.文先生等一批外国专家，外国专家们为外商在华投资及稳定外企投资信心畅所欲言，建言献策。

#### 六、以人为本、造福社会

“为全球人类提供清洁能源”是公司创建以来一直肩负的光荣使命。“以精品之作赢得客户始终不渝的信赖”是公司自始至终的服务目标。我们将用智慧和汗水竭尽所能把产品做精，将公司做大做强，回报社会、回报客户、回报股东、回报员工，为社会的文明和人类的进步贡献自己的力量！

追求梦想，使我们一路前行，携手共进。威海金太阳光热发电设备有限公司真诚期待与您的合作，共同打造人类最值得向往的阳光事业，实现双赢！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/4717.html>